
Stredoškoláci a podnikanie

Cieľová skupina
• stredoškoláci vo veku 15 – 20 rokov

Česká republika
• február – marec 2021
• 1 302 respondentov

Slovenská republika
• november – december 2022
• 1 165 respondentov



Česká republika
• Můžeš podnikat
• Education.cz
• Jihočeská hospodářská komora

Slovenská republika
• BC Angels, s.r.o. (Impact Nation Institute)
• Nadační fond vzdělávaní a podnikání
• JA Slovensko

Partneri
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Zastúpenie študentov podľa ročníkov
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Zastúpenie študentov podľa typu strednej školy - SK

Gymnázium Stredná odborná škola Stredná umelecká škola Stredná športová škola
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Zastúpenie študentov podľa typu strednej školy  - CZ

Obchodní škola Střední odborná škola

Střední průmyslová škola Střední odborné učilište

Střední umělecká nebo uměleckoprůmyslová škola Gymnázium
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Láka študentov podnikať?
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Neúspech - krach, nápad sa neuchytí

Iné - vstupný kapitál, situácia v krajine, práca s ľuďmi, závislosť

Nedostatočná sebedôvera, zodpovednosť, časová náročnosť

Byrokracia, podmienky v SR

Nedostatočná gramotnosť

Obavy z podnikania

SK CZ
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Percentuálne vyjadrenie chuti podnikať medzi študentmi podľa krajov - SK
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Vyhľadávajú študenti inšpiráciu k podnikaniu?

SK CZ



74,9 % českých stredoškolákov
69 % slovenských stredoškolákov

má vo svojej blízkosti niekoho, kto podniká (rodič, 
príbuzný, priateľ).

Inšpirácia v okolí
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Moc, úspech a peniaze

Sloboda a nezávislosť

Iné - Skúsenosti, sebarealizácia, práca s ľuďmi

Zlepšenie sveta

Motivácia k podnikaniu
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Neviem

Nápady na podnikanie

Marketing, PR, Predaj

Manažment, leadership

Kde začať

Ako zarobiť peniaze

Legislatíva

Podnikanie v konkrétnej oblasti (ekonomika, IT, ekológia, iné)

Najviac stredoškolákov v téme podnikania zaujíma

SK CZ



51 % českých stredoškolákov
30,3 % slovenských stredoškolákov

nemá skúsenosti s prezentovaním vlastného projektu.

Práca s projektami a prezentácia



Ak sa študenti zúčastnili počas štúdia projektu, 
ich chuť začať podnikať vzrástla o

12 % u českých stredoškolákov
20,9 % u slovenských stredoškolákov

Práca s projektami a prezentácia
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